Kpwtinpua EZNA

KPITHPIA

MOPIA

1.A. Enidoong — Méoog ‘'Opog BabpoAoyiag (35%)

Méaog 6pog Y Baduoloyiag Hadnuatwy nou €xel
NapakoAoUBNoEl Ue ENITUXid 0 POITNTAG / N PoITATPIA

Y * 3,5

MéyioTn BaBuohoyia Kpirnpiou: 35
EAaxioTn BaBuoMoyia Kpitnpiou: 17,5

1.B. Enidoong — Tuniko Eaunvo (15%)

Tunikd €Eaunvo oTo onoio BpiokeTal o @oOITNTAG / N
QoITATPIA

Tuniko H’ (8°) eEapnvo = 15

0’ (9°) €€aunvo = 10

I' (10°) e€&aGunvo = 5

11° ka1 peyaAUTepo eEapnvo = 0

MeyioTtn BaBuoloyia Kpitnpiou: 15

1.I'. Enidoong — YnoAsinopeva Ma@nuara (15%)

MaBruaTa nou ogeiAel 0 POITNTAC / N POITATPIA

0 paénuara = 15

1-2 padnuara = 10

3-4 pabnuara = 5

5 ka1 aveTépw padnuara = 0

MéyioTn BaBuoloyia Kpitnpiou: 15

2. Eigodnparika (15%)

To KaTa KePaAnV €1003nKUa Tou QoITNTH / N QOITATPIAG
KAl TWV JEAWV TNG OIKOYEVEIAG TOU KATA TO NPonyoUHEVO
£T0C,

0 -5000 € =15
5001 - 8000 € =10
8001 - 10.000€=5
>10.001€=>0

MéyioTn BaBuoloyia Kpitnpiou: 15

3. Koivavika (20%)

MéENoG MOAUTEKVNG I TPITEKVNG ) HOVOYOVEIKNG
OIKOYEvEIac r} opPavoc f NPoBANKATWV Uyeiag Tou 1diou.

MoAUTekvN oikoyéveia = 20
TpiTekvn oikoyéveia = 15
Oppavog ano 1 yovéa = 15
Op@avog ano 2 yoveic = 20
Movoyoveikn oikoyéveia = 20

AMEA n| coBap6 npoBAnpa vyeiag = 20

MéyioTn BaBuoAoyia Kpitnpiou: 20

2YNOAO MOPIQN

100

Ta avoTépw KPITAPIA £PAPHOOVTUlI OTNV NEPINTWON NOU O APIOHOC TV AITHCEWV Yid

NPAKTIKR AGoKNon HEoW Tou npoypapparog EZMA unegpBaivel Tov apiBPd TWV EYKEKPINEVWV

0£oewv. Z€ avTiOeTn NEpinTWON emAéyovTal OAOI O POITNTEG AVEEAPTATWG KPITNPIWV.

e nepinTwon 1o0oBadyiag, nponyeitai o POITNTAG/POITATPIA HE TO HEYAAUTEPO apPIOHO

Hopiwv oTo npwTo (1A, 1B ka1 1I) kpiTRHpIO.

e nePinT@WON €K véou IooBadpiag, nponyesitar o POITNTAG/POITATPIO HE TO HEYAAUTEPO

apiéuo Hopinv OTo TPITO KPITAPIO.

Z€ NEPINTWON €K VEOU 1I00BaBpiag, npayparonolsital KAfpwon.




